






KAINUUN YLEISURHEILUN TOIMINTASUUNNITELMA 2017
Johdanto 
Vuosi 2017 on Kainuun Yleisurheilun 21. toimintavuosi.  Kainuun Yleisurheilu jatkaa panostamista lasten- ja nuorten yleisurheiluun. Toimintavuonna 2017 tulemme järjestämään piiri- ja monipuolisuusleirejä, Hippo Yleisurheilukarnevaaleja ja Angry Birds Activity Park nuorisotoimintakilpailun. Nämä kaikki ovat Kainuun Yleisurheilun satsauksia tulevaisuuteen. Perustoiminnan painopiste on valmentaja- ja tuomarikoulutuksissa, kunniakierroksessa ja seuratoiminnan tukemisessa. 
Seuratoiminta
-seuratoimintakoulutuksesta ja nuorisovalmennuksesta huolehtiminen

-9-15 vuotiaiden ohjaus-, urheilukoulu- ja kilpailutoiminta

-maakunnan urheiluseurojen yhteistyön kehittäminen

-yhteydenpito koululiikunnassa, Hese-kisoissa ja Vattenfall-seuracupissa

-lasten urheilukoulutoiminnan liikkeelle saaminen ja vahvistaminen kaikissa seuroissa

Koulutustilaisuudet

Lasten yleisurheiluohjaajakoulutuksia järjestetään vähintään yksi.
Opettajakoulutustilaisuuksia järjestetään kaksi, joista toinen Kajaanissa ja toinen muualla Kainuussa
Alue- ja piirileiritys

Alue- ja tähtileirejä järjestetään Oulussa ja Rovaniemellä ja niille voi ilmoittautua suoraan.

Piirileirejä järjestetään 11-15- vuotiaille kolme Vuokatin Urheiluopistolla. Monipuolisuusleirejä järjestetään 8-10 – vuotiaille yhdessä piirileirien kanssa.  
Tuomarikoulutus
Tuomarikoulutusta järjestetään seuroille ja muille tarvitsijoille tarpeen mukaan. Keväällä 2017 Suomussalmella järjestetään tuomarikoulutus.
Vastuulliset pääkouluttajat eri sektoreilla ovat

Lähetys

avoin
Maalikamera
Teuvo Heikura

Kuuluttaja 

Markus Tervo

Tuomari

Seppo Viirret

Kilpailutoiminta
Kilpailutoiminnan tavoitteet vuodelle 2017
Kalevan Malja pisteet yli 30

Yhteisten aluekisojen järjestäminen; KajKi, SotkJy, PaltU ja KuhmKi
Liitteet 
Hallikalenteri Kainuu 2017

Alustava arvokilpailukalenteri 2017
Tiedotustoiminta
Kainuun Yleisurheilun nettisivut ovat osoitteessa: kainuunyleisurheilu.sporttisaitti.com
Sivuja pyritään lisäämään ja täydentämään nykyistä nopeammin.  Toimikunta tiedottaa Kainuun yleisurheilusta ja pyrkii herättämään keskustelua myös muusta liikunnasta.  Seuroja pyydetään nimeämään tiedotusvastaavat, jotta tiedottaminen piirin alueella olisi yhtenäistä.  Kilpailuista, kokouksista, koulutuksista ja leireistä pyritään tiedottamaan nopeasti.  

Tapahtumat 
Hippo Yleisurheilukarnevaalit Kainuussa olivat vuonna 2016 uusi liikuntatapahtumien sarja, jossa tarjottiin hauskaa ja monipuolista tekemistä yleisurheilun hengessä koko perheelle.  Kainuun Yleisurheilu yhdessä jäsenseurojen kanssa tulee järjestämään Hippo Yleisurheilu Karnevaalit vuonna 2017. Hippo Yleisurheilukarnevaaleissa pääsee tutustamaan juoksuihin, hyppyihin ja heittoihin lajipisteillä ja lajiradoilla. Tapahtumat tullaan järjestämään yhteistyössä Kainuun yleisurheilun jäsenseurojen, Kainuun OP-liiton sekä Kainuun Sanomien kanssa.  Hippo yleisurheilukarnevaalit Kainuussa kiertue tulee kiertämään kesällä kaikki Kainuun kunnat. Osallistujatavoite kiertueella on 2000 lasta, nuorta ja aikuista.

Kunniakierros
Kunniakierros toteutetaan nyt 36. kerran. Tavoitteena kerätä yli 17 000€ kahdeksan seuran voimin.
Taloussuunnitelma
Piirin panostaa ruohonjuuritason toimintaan kuten koulutuksiin, leireihin ja tapahtumiin. Tämän satsauksen kautta toivotaan yleisurheilijoiden määrän kasvua.  Taloustoiminnassa keskitytään hyvien yhteistyösopimuksien solmimiseen.  Tämä on erittäin kova haaste hallituksen työskentelylle edelleen. 

Talousarvio liitteenä.

