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TOIMINTAKERTOMUS 2016
Johdanto

Vuosi 2016 oli Kainuun Yleisurheilun 20. toimintavuosi. Juhlavuotta juhlittiin yleisurheilutyön merkeissä. Kainuun Yleisurheilu ry:n tarkoituksena on edistää ja tukea kainuulaista yleisurheilua. Tätä tarkoitusta varten Kainuun Yleisurheilu ry. toteuttaa koulutus-, valmennus-, harjoittelu – ja kilpailutoimintaa sekä muita yleisurheilua tukevia tilaisuuksia. Kainuun Yleisurheilu ry:n jäseniä voi olla Kainuussa sijaitsevat yleisurheiluseurat.   

Vuoden 2016 Kainuun parhaaksi yleisurheilijaksi valittiin Kajaanin Kipinän pituushyppääjä Henri Väyrynen. Henri Väyrynen hyppäsi keväällä Etelä-Afrikan Potchefstroomissa ennätyksekseen 807 cm. Tulos on kaikkien aikojen 5. paras Suomessa. Väyrynen edusti myös Suomea Amsterdamin EM-kisoissa.  Vuoden sisutytöksi valittiin Kajaanin Kipinän Jenna Kokkonen ja sisupojaksi Suomussalmen Rastin Jani Juntunen. Kokkonen voitti mm. T15 pituushypyn Suomenmestaruuden. Juntunen sijoittui 6. maantiejuoksun P15 SM-kisoissa. Vuoden valmentajapalkinnon sai Jari Haverinen. Haverinen valmentaa mm. Jenna Kokkosta ja Annika Haverista. Vuoden veteraaniurheilijaksi valittiin Kajaanin Kipinän Teuvo Kemppainen. Hän voitti veteraanien keihäänheiton maailmanmestaruuden. Paras kunniakierroskerääjä oli Ari Lehto Otanmäen Teräksestä yli 2 000€ potilla.
Toimintavuotta 2016 väritti pitkälle Kainuun Yleisurheilun seuratuki-hanke. Seuratyöntekijä Antti Ovaskan työpanoksella pyrittiin aktivoimaan seuroja tekemään työtä nuorisourheilun lisäämiseksi. Yksi iso ponnistus Hippo Yleisurheilukarnevaali kaikissa Kainuun kunnissa. Kiertueella yleisurheiluun tutustumassa kävi yli 2000 lasta, nuorta ja aikuista.
Nuorten SM-kisat Kajaanissa oli iso yhteinen ponnistus Kajaanin Kipinälle, Kainuun Yleisurheilulle ja muille urheiluseuroille. SM-kisat tavoitti 600 osallistujaa. Vapaaehtoisia oli 350.
Kainuun Yleisurheilun jäsenseurat v. 2016
Kajaanin Kipinä, Kajaanin Urheilijat, Kuhmon Kiva, Otanmäen Teräs, Paltamon Urheilijat, Puolangan Ryhti, Ristijärven Pyry, Sotkamon Jymy, Suomussalmen Rasti ja Suomussalmen Vastus.
Kainuun Yleisurheilu ry:n hallitus

Karjalainen Tuomas, puheenjohtaja

Väyrynen Eero, varapuheenjohtaja, kilpailutoiminta

Määränen Vieno, sihteeri, tiedotus- ja markkinointitoimikunta

Innilä Ari, seuratoimikunta, nuorisotoiminta

Viirret Seppo, kunniakierros ja tuomaritoiminta
Kemppainen Teuvo, kilpailutoimikunta

Tilintarkastajina ovat toimineet Matias Ronkainen ja Virpi Kvick
Yhdistyksen kokoukset
Sääntömääräiset kokoukset pidettiin 30.3(kevätkokous) ja 28.11(syyskokous).   Kevätkokouksessa Vuokatin urheiluopistolla 30.3 hyväksyttiin tilinpäätös ja toimintakertomus. Syyskokouksessa Vuokatin Urheiluopistolla 28.11 valittiin hallitus ja puheenjohtaja. Puheenjohtajaksi valittiin Tuomas Karjalainen. Muun hallituksen vuodeksi 2017 muodostavat Seppo Viirret, Eero Väyrynen, Ismo Juntunen, Marko Koskelo ja Meri Mikkonen. Hallituksen kokoonpanoksi päätettiin 1+5. Hallituksen kokouksia pidettiin viisi.

Tiedotustoiminta 

Tiedotusta on hoidettu tiedottamalla seurojen ja Kainuun Yleisurheilun kokouksista, tapahtumista, kilpailuista, tuloksista ja tilastoista.  Tiedotusvälineinä ovat olleet maakuntalehden lisäksi pitäjälehdet sekä maakunta- ja paikallisradio.

Vuoden 2016 kilpailukalenteri julkaistiin pienempänä painettuna versiona. Kalenterissa oli Kainuun alueen kilpailu- ja yhteystietojen lisäksi tietoja valtakunnallisista tapahtumista ja mm. piiriennätykset, luokitteluvaatimukset ja välinetietoja.

Kainuun Yleisurheilun nettisivut ovat käytössä osoitteessa: kainuunyleisurheilu.sporttisaitti.com. Sieltä voi myös käydä katsomassa ajankohtaisia asioita. Materiaalia on tarkoitus lisätä nettisivuille ja saada sivut käytettävämmiksi.

Kainuun Yleisurheilun seuratuki-hanke

Kainuulaisen yleisurheilun kehittämishanke alkoi vuonna 2014 ja jatkui toimintavuonna 2016. Hankkeen päätavoitteiksi asetettiin lasten ja nuorten yleisurheilun harrastusmahdollisuuksien luominen sekä yleisurheiluseurojen tukeminen Kainuussa seitsemän kunnan alueella: Kajaani, Sotkamo, Paltamo, Ristijärvi, Suomussalmi, Kuhmo ja Puolanka. 

Hankkeen isona ponnistuksena vuonna 2016 olivat Yleisurheilukarnevaalit Kainuussa. Ne olivat uusi liikuntatapahtumien sarja, jossa tarjottiin hauskaa ja monipuolista tekemistä yleisurheilun hengessä koko perheelle. Kiertueella pääsi tutustamaan juoksuihin, hyppyihin ja heittoihin lajipisteillä ja lajiradoilla. Tapahtumat järjestettiin yhteistyössä Kainuun yleisurheilun jäsenseurojen, Kainuun OP-liiton sekä Kainuun Sanomien kanssa.  Hippo Yleisurheilukarnevaalit Kainuussa kiertue kiersi kesällä kaikki Kainuun kunnat. Vaalan tilaisuus peruttiin ukkosmyrkyn takia.  Kiertueella yleisurheiluun tutustumassa kävi yli 2000 lasta, nuorta ja aikuista.
Piiri- ja monipuolisuusleirit

Vuokatin urheiluopistolla järjestettiin piiri - ja monipuolisuusleirit toukokuussa ja marraskuussa. Monipuolisuusleirillä oli 6 lasta ja piirileirillä 6 nuorta. 
Valmennuskoulutus

Opettajakoulutus pidettiin syyskuussa 2016 Kajaanissa. Osallistuja oli 10.

YU-koulutus

	Yleisurheiluohjaajakoulutus pidettiin Suomussalmella lauantaina 19.11 ja 3.12.  Yleisurheiluohjaajakoulutus koostui 12 tunnin kokonaisuudesta; lasten liikunnasta, yleisurheilusta ja sen perusteiden ohjaamisesta ja opettamisesta. Koulutus oli tarkoitettu lasten ohjaajille sekä ohjaajiksi aikoville. Koulutuksen osaamistavoitteina oli, että ohjaaja osaa opettaa ja ohjata lasten yleisurheiluharjoituksia turvallisella ja kehittävällä tavalla. Koulutukseen osallistui 5 henkilöä. 


	
	
	 
	


Nuoristoimintakilpailu

Angry Birds Activity Park Nuorisotoimintakilpailu oli tarkoitettu Kainuun yleisurheiluseuroille, jossa seurat kilpailivat paremmuudestaan osallistujamäärillä. Kainuun nuorisotoimintakilpailuun kuuluivat kaikki sisukisat (huipentumat, maastot, moniottelut I ja II, viestit,) sekä Vattenfall Seuracup. Nuorisotoimintakilpailun voittanut seura pääsee maksutta koko seuran voimalla Vuokatin Angry Birds Activity Parkiin. Myös toiseksi ja kolmanneksi sijoittuneille seuroille oli luvassa palkinto. Palkinnot menivät Sotkamon Jymylle, Suomussalmen Rastille, Ristijärven Pyrylle ja Paltamon Urheilijoille. 
Taloustoiminta 
Kainuun Yleisurheilun toimintavuotta 2016 taloudellisesti väritti Kainuun Yleisurheilun seuratuki-hanke. Kainuun Yleisurheilun seuratukihankkeen osuus vuoden 2015 budjetista on noin 85 prosenttia. Vuonna 2016 toiminnan kokonaistuotot olivat 13 969,54€ ja kokonaismenot 19 426,39€. Toimintavuoden 2016 alijäämäksi kertyi näin ollen – 5 456,85€. Oma pääoma 31.12.2016 oli 1 518,00€.  

Luottamustoimet muissa elimissä

SUL:n liittovaltuustoon on kuulunut Seppo Viirret ja Eero Väyrynen. Aluejohtoryhmään kuuluivat Tuomas Karjalainen ja Eero Väyrynen.

